

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ РОКУ – 2023»

ПРОТОКОЛ

10 квітня 2023 р.

Київ

№ 10

засідання журі другого туру
всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»
в номінації «Захист України»
(дистанційна форма)

Присутні:

В. о. голови журі: Лелека В.
Секретар журі: Макаренко І.
Члени журі: Алексійчук Є., Бондар В., Дутчак Ю., Ігнат'єв С.,
Камінський О., Поліщук В., Тимошук І.

Порядок денний:

1. Про визначення теми випробування «Майстер-клас» для 3-ї групи конкурсантів.
2. Про визначення черговості проведення та тем конкурсного уроку для 1-ї групи конкурсантів.

1. СЛУХАЛИ: про визначення теми випробування «Майстер-клас» для 3-ї групи конкурсантів.

УХВАЛИЛИ: провести випробування «Майстер-клас» для 3-ї групи конкурсантів відповідно до результатів жеребкування:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тема
1	Денисов Олег Володимирович	Тема 4.
2	Когут Богдан Гаврилович	Методика проведення
3	Гапанчак Сергій Борисович	практичних занять з
4	Андреєв Іван Броніславович	кібербезпеки та протидії інформаційним складовим гібридної війни.

2. СЛУХАЛИ: про визначення черговості проведення та тем конкурсного уроку для 1-ї групи конкурсантів.

УХВАЛИЛИ: провести випробування «Урок» для 1-ї групи конкурсантів відповідно до результатів жеребкування:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Клас, тема уроку
1	Лижечко Сергій Дмитрович	10 клас Основи військової топографії. Азимут магнітний і його визначення. Визначення магнітного прямого та зворотного азимутів і напрямку руху за азимутом. Вихід до відправної точки.
2	Савчук Сергій Вікторович	10 клас Надання домедичної допомоги при кровотечах. Техніка застосування прямого тиску на рану. Техніка накладання турнікета на верхні та нижні кінцівки. Техніка тампонування рани.
3	Лисенко Іван Володимирович	11 клас Загальні поняття балістики. Ведення вогню по нерухомим цілям та цілям, що з'являються. Вибір цілі, прицілу та точки прицілювання. Тренування в одноманітності прицілювання, вирішення завдань на визначення прицілу і точки прицілювання.
4	Ситник Олег Володимирович	11 клас Індивідуальні дії солдата та взаємодії у складі двійок, трійок. Вибір місця для ведення спостереження. Способи вивчення місцевості, виявлення цілей та доповідь про їх знаходження. Правила ведення переговорів засобами зв'язку. Організація охорони, оборони та спостереження.

В. о. голови журі

Віталій ЛЕЛЕКА

Секретар журі

Ірина МАКАРЕНКО